201. Tapahtuman “Ainakin yksi rattijuoppo”™ vastatapahtuma on
“E1 yhtiddn juoppoa”.

P(Kuljettaja on rattijuoppo) = ﬁ = 0,002,

P(Kuljettaja e1 ole rattijuoppo) = 0,998.

Puhallutetaan » kuljettajaa.
P(Ainakin yksi rattijuoppo) = 1 — P(Yksikiin ei juoppo) = 1 — 0,998"

1-0,998" > 0.9
0,998" < 0.1

Kokeilemalla epayhtilon ratkaisuksi saadaan n > 1151

Puhalluttaa taytyy aimnakin 1 151 ~ 1 200 kuljettajaa.



196. P(Yhdella heitolla e1 tule kuutosta) = %

Voidaan kayttaa ruppumattomien tapahtumien kertolaskusdantoa.

-

4
P(4 heitolla e1 tule yhtdaan kuutosta) = [%] ~ (0,482

P(4 heitolla amnakin yks1 kuutonen) ~ 1 — 0,482 ~ 0,518

Todennékéisyys on suurempi 0,5, joten vedonlyonti kannattaa.

198. P(Yks1 nappaily on oikea) = %

: 12
P(12 néappaiilyi on oikein) = G—i) ~ (044



202. a) Todennakoisyydet, ettd vikoja e1 esunny, ovat 0,99, 0,98 ja 0,97.
Koska er1 viat esuntyvit toisistaan rippumatta, nin
P(E1 yhtdan vikaa) = 0,99 - 0.98 - 0.97 ~ 0,941.
P(Anakin yks1 vika) = 1 — P(E1 yhtdan vikaa) = 1 — 0,941 = 0,059

b) P(Amnakin yksi viallinen) = 1 — P(E1 yksikéan viallinen)

~1-0941'""~0.46

204. Palloista 98 % on virheettomié.
Todennékoisyys, ettd yksi pallo on virheetén, on 0,98.

Virheiden esiintyminen voidaan olettaa rippumattomaksi.
Todennékoisyys, ettd kuust palloa on virheettémié, on 0,98 ~ 0.886.
Koteloita, joissa kaikki pallot ovat virheettémié, on 88.6 %.
Koteloita, joissa kaikki pallot e1vit ole virheettémia, on 11.4 %.

Palautettavia koteloitaon 0,114 - 10 000 ~ 1 100.



